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L. TRAC NGHIEM (6 PIEM)
Céu 1: Cho hinh vuéng ABCD ¢6 tim O . C6 bao nhiéu vecto ¢6 diém dau va diém cudi la céc dinh cua
hinh vudng hogc tim O ctung phuong véi vecto OA ( khong tinh vecto OA )

A.5. B. 4. C.6. D.2.
Céu 2: Diéu kién xdc dinh cta phuong trinh 24 x—1—y/x -2 =3yx-3 Ia

A, x>3. B. x>3. C.x>1. D. x>2.
Céu 3: Tong tit ca cic nghiém cia phuong tr]nh(.\'—Z)m =4x-8 la

A. 10. B.17. C.6. D. 30.
Céu 4: Cho ba diém A,B,C thoamin: AB+3AC =0 . Chon khing dinh SAL

A. AB ngugc hudng AC . B. Ba diém A, B.C thing hing.

o) |A_é |=3|A_é \ D. Ba diém A,B,C khong thing hang.

Ciu 5: Cho parabol (P):y =x> +bx+c¢ v&i b,c lacdc s6 thuc. Biét (P) cit truc hoanh tai diém c6
hoinh d6 lin lugt 1a —1 va 2. Tinh tong b+ ¢ ta dwge két qua la

A. -3. B. 0 C 2. D. —1.
Céu 6: SO gid tri nguyén I6n hon —10 ciia m dé parabol y=—x*+2x cat dudng thang y=m tai hai
diém phan biét 1a

A.ll. B. 8. C. 10. D. 9.
Céu 7: Ham s6 nao sau diy dong bién trén khoang (—o0:0) ?

A. y=1+x. B. y=x". C. y=|4. D. v=1.

Ciu 8: Tip hop M ={.\' eNI(x-1)(x*=4)(x* +1) =0} duoe viét dudi dang liét ké phén tir 1a

A M={-212}. B. M ={1,2}. C. M={2}. D. M ={1}.
Céu 9: Cho hai tip hop A=(-4;5)U(7:9) va B=(2:8). Tim ANB tadugc

A. AnB=(T:8). B. AnB=(25).

C. AnB=(2:5)(7:8). D. AnB=[2:5]U[7:8].

Céu 10: Cho tam gidc ABC, I la diém thoa man IC =—3IB. Hiy biéu dién vécto Al theo céc vécta
ABva AC .

A Al=—2AB+Lac. B. Al = > AB+ LAC
4 4 4 4

— 3 ] — — 33— ]—

C.AI=2AB+-AC. D. Al ==~ AB-~AC .
2 2 4 4

Céu 11: DO thi cuia haim s0 y ==2x+1 vudng géc vai do thi ham s6 ndo trong cic ham so sau day?

x—1.

A, y=x+1. B. yv= -JE+I X, C. }':—l.r—l. D. y=
( ;

B | —

Céu 12: S6 gid tri nguyén duong ctia m dé tdp hop [2:4]\(1;m] khéc tap hop rong 1a
A. 4. B. 2. C. 5. D. 3.
Trang 1/3 - Ma dé thi 132



Cau 13: Cho hai vecto ava b la cdc vecto khic vecto . Biét vecto a 1a vecto dbi ctia vecto b . Khing
dinh nao sau déy la sai?

A. Hai vecto a.bcling phuong . B. Hai vecto a,bcung d¢ dai.

C. Hai vecto a.b ngugc hudng. D. Hai vecto ;.Echung diém diu.
Céu 14: S6 gid tri nguyén duong cia tham s6 m dé ham sé v = Jx—2m+1 xdc dinh véi moi
xe[L:3]a

A 0. B 3. 1. D. 2.

Ciu 15: Cho tam gigc ABC . Tap hop cdc diém M thoa min |[MA + MB+ MC|=3|MA-MB| 1a
A.Duong tron tim A bdn kinh R=AB. )
B. Duong tron tim G bian kinh R=AB, voi G la trung diém cua doan AB .
C. Dudng tron tim G bdn kinh R = AB, v6i G 1a trong tim cua tam giic ABC .
D. Puong trung trire cua doan AB.

Céau 16: Tim tip xic dinh D ciiaham s y= lt_ll ¢
A. D=(l;+x). B. D=(0;4x). C. D=[l;+). D. D=[0;+x).
Céu 17: Cho ba diém M, N, P . Khing dinh nao sau diy ding?
A. NP—NM =PN. B. NP—NM =MN .
C. N°P-NM =PM . D. NP—-NM =MP.
Céu 18: Cho ménh dé "Ix e Z,3x* —1=0". Ménh dé phu dinh ctia ménh d¢é trén la
A."VxeN,3x*-1£0". B. "3xeZ,3x*-120".
C."VxeZ,3x*-120". D. "VxeR,3x* -120".

v 5 e - y = . ) = A . " = z -~
Cau 19: Trong cic ham sé ¥ =2¥+4 =|.r]|, y=vx=1 ¥=3x" 15 a0 nhiéu ham sé chin

A.2. B. 4. C. 0. b1
Ciu 20: Cho hinh binh hanh ABCD . Chon khéng dinh sai ?
A. BD=AD-AB. B. BD=BC+DC. C. BD=BC+CD. D. BD=BA+BC.

Ciiu 21: Cho hinh vudng ABCD canh 2a. D¢ dai cua vecto 4 = AB+AD 1y,
A. |u/=+2a. B. [u|=4a. C. |u|=2v2a. D. [u|=2a.
Céu 22: Cho ham 56 y =2x" +12x+3 ¢6 d6 thj 1a (P). Truc déi ximg cua (P) 1a

A. y=-3. B. x=-3. b _\'=_—3. D. .r=_—3.
2 2

Céu 23: Cho tam gidc ABC c¢6 M la trung diém cua BC va G la trong tim ctia tam gidc d6. Céc diém
N, Plan lugt nim trén cdc canh AB, ACsao cho AN = % AB,AP = iﬂ: . Phin tich AG theo hai vecto

AN. AP |
A.E=m+§rp. B. AG = AN +3AP.
e 5__ 3_. e — —
it AG=1AN-5AP. D. AG =3AN +4AP .

Céu 24: Cho ham s6 bic hai y = ax® + bx + ¢ ¢6 d6 thi ham s6 1a mot dwéng parabol di qua diém K (0;5)
vi ¢6 dinh 1a 7(1:3). Khi d6

A. a+2b+3¢c=8. B. a+2b+3c=3 C.a+2b+3¢=0. D. a+2b+3c=9.
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Céu 25: Cho hai tiphgp A={xeN|1<x<5} va B={0,2,4,6,8}. Pt C = AN B. Khidé

A. C={0;1;2;3;4;5:6} . B. C={2:4}.
C. C={1,3;5}. D. C=0.
Céu 26: Cho ham s6 y = :—*: Biét do thi ctia ham s6 di qua diém A ¢6 tung d6 bang 3. Tim hoanh d6
cua A.
A2, B. 0. C 4. D. 3.
Céu 27: Cho tam gidc ABC c6 trung tuyén AM va trong tim G . Chon khiang dinh PUNG.
A.GA+GM =0 B. BG=GA-GC.
C.BM =CM.. D. AB+AC =2AM .
Ciu 28: Cho phuong trinh ax+b =0. Ménh dé nao sau diy ding?
A. Néu phuong trinh ¢6 nghiém thi a = 0. B. Néu phuong trinh ¢6 nghiém thi b=0.
C. Néu phuong trinh v6 nghi¢m thi a=0. D. Néu phuong trinh v6 nghiém thi b=0.

Céu 29: Cho ba diém A, B,C phin biét. S6 vécto (khédc 0) c6 diém dau va diém cudi ldy tir ba diém
A,B,C 1a

A.6. B. 3. 2. D. 4.
Ciu 30: Cho ham s6 y = ax® +bx +¢¢6 do thi nhu hinh vé. Ménh dé nao sau diy diing

h /.
\V/

A.a>0,b>0,c>0. B. a>0,b"-4ac>0,c <0
C.a>0,b"-dac<0. D.a>0b<0,c>0.

I1. TU'LUAN (4,0 PIEM)
Céu 31. (1,0 diém) Tim tdp xdc dinh va xét tinh chiin 1é ctia ham sé f (x)=+2+x-y2—-x.
Céu 32. (1,5 diém)
a) Lap bang bién thién va v& d6 thi ham s6 y=—x"+4x-3.
b) Tim tat ca cic gid tri cua m dé gid tri 16n nhét ctia ham s6 y =—x7+ 2mx +m trén doan [0; l]béng
5.

Ciu 33. (1,5 diém) Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 I la trung diém DC .
a) Phin tich véc to BI theo hai véc to AB vaAD .

b) Chimg minh IA+ ID+2IB-3CB=0.

HET



